
Referat af bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Skovbakkevej. 
 
Sted:  hos Joachim Brøns, Skovbakkevej 73, Viborg. 
Tidspunkt: tirsdag den 16. april 2002 kl. 20.00 
Tilstede: Joachim Brøns, Lars Kaasgaard, Adrian Siegenthaler, Henning Thomsen 
 
1. Godkendelse af referat for bestyrelsesmøde torsdag den 7. marts 2002 
2. Konstituering 
3. Post & Meddelelser 
4. Økonomi 
5. Gennemgang af forslag til indretning af fællesarealer 
6. Udestående arbejdsopgaver 
7. Næste Møde 
8. Eventuelt 
 
 
ad 1. Godkendelse af referat.
Da referatet allerede var blevet godkendt blev der ikke brugt lang tid på det. 
 
 
ad 2. Konstituering.
Bestyrelsen konstituerede sig som sidste år dvs. med Lars Kaasgaard som formand, Jens An-
ton Dalgaard som næstformand, Henning Thomsen som kasserer, Joachim Brøns som sekre-
tær og Adrian Siegenthaler som medlem uden portefølje. 
 
 
ad 3. Post & Meddelelser.
Bestyrelsen var enig om, at generalforsamlingen var gået godt, men at dirigenten ikke havde 
været opgaven voksen. Flere medlemmer havde tilkendegivet det samme overfor Lars Kaas-
gaard. 
 
Mødet den 3. april med kommunen om forholdene på Nørremøllevej blev aflyst i sidste øje-
blik. På trods heraf havde Nørremøllevej folkene tilsyneladende afleveret et redegørelse som 
de mente var udtryk for arbejdsgruppens holdning, og de forslag der var fremkommet var 
blevet optaget på teknisk udvalgs møde den 10. april som en hastesag. Lars Kaasgaard havde 
skrevet til kommunen og protesteret herover, og det er på nuværende tidspunkt ikke kendt om 
punktet blev behandlet. 
 
Lars Kaasgaard oplyste, at Houlkærnyt havde accepteret vores krav om at kunne optage for-
eningsmeddelelser i bladet. 
 
ad 4. Økonomi.
Jens Anton Dalgaard havde fremsendt en regning på kr. 1138,38 for vin, øl og vand til gene-
ralforsamlingen. Regningen blev attesteret. 
 
Henning Thomsen havde fremsendt en regning på kr. 778,60 for kuverter, labels og porto. 
Regningen blev attesteret. 
 
Henning Thomsen havde indhentet et tilbud fra Østifternes forsikringsselskab på ansvarsfor-
sikring og arbejdsskadeforsikring. Tilbudet var væsentligt billigere end det tilbud som Joa-
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chim Brøns havde indhentet hos Topdanmark, og Henning Thomsen blev derfor bemyndiget 
til at tegne forsikringerne i Østifterne. 
 
ad 5. Gennemgang af forslag til indretning af fællesarealer.
Resultatet af lokalmøderne blev gennemgået og tiltrådt, idet der var enighed om, at forslage-
ne kunne tiltrædes. For så vidt angår området mellem 49 og 71 har bestyrelsen modtaget et 
brev, hvori ejerne af de pågældende ejendomme kræver, at hele arealet ryddes for træer, og 
ikke som det fremgår af mødereferatet for dette område samt området mellem den 2. og 3. 
stikvej, at en række af grantræer op mod skovkilen skulle bevares. 
 
Legepladsudvalgets oplæg blev taget til efterretning. Oplægget indeholdt omkostninger til 
legepladsudstyr for kr. 150.000 incl. moms, idet der ikke var indhentet priser på jordentrepri-
sen. Bestyrelsen indarbejder forslaget i det samlede oplæg og indhenter tilbud på jordentre-
prisen sammen med resten af fællesarealet. Henning Thomsen bemyndiges til at forhandle 
med Fællestegnestuen om udarbejdelse af licitationsmateriale 
 
 
ad 6. Udestående arbejdsopgaver.
Det aftaltes, at foreningen holder arbejdsdag onsdag den 16. maj kl. 18.30-21.00 for at få 
ryddet fællesarealerne for byggeaffald. 
 
Generalforsamlingsreferat udsendes sammen med girokort og medlemsorientering af Hen-
ning Thomsen og Joachim Brøns. 
 
Opgaver der skal løses: 
 
forsikring af foreningen, action – Henning Thomsen 
etablering af vejfond – vejfonden optages som en post i regnskabet – der er ikke yderligere 
krav 
etablering af postkasse – Lars Kaasgaard skriver til postvæsnet og spørger om vi ikke kan fåe 
en postkasse 
 
Opgaver der kan vente/skal overvejes: 
 
aftale om vedligeholdelse af veje & stier 
aftale om vedligeholdelse af fællesarealer 
aftale om fællesleverance af TV/internet/telefoni 
 
ad 6. Næste møde.
Næste møde aftaltes til tirsdag den 15. maj kl. 20.00 hos Jens Anton Dalgaard, Skovbakkevej 
111, Viborg. 
 
ad 7. Eventuelt.
 
Intet at bemærke 
 
Mødet hævet. 
 
 
Joachim Brøns 
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